ra
-

=¥
g .
(¢
R S D
o
B -
o

% | i
\ -
Y -

Yo
-/

‘OjuUalWIpuUal O}je 9ap OpLISOJ |[9P UOION|OAD B
pIoeJIdUSB ewWIl|N @ap soyosew ap allds e ONd-Z

1ddS NA

P YAMAWA



VUSP - VUSP LONG (LS)

)

o = :l m

Machos helicoidales recubiertos

Tipo de

Lubricante agujero

e Mayor duracién gracias al uso de aceros sinterizados HSSP Premium
Grade y al recubrimiento de ultima generacion.

Emulsion

® Una mejor evacuacion de viruta y mayor reduccion del esfuerzo de
corte, gracias a la especial geometria de las ranuras, garantizan una
larga duracion y roscas de excelente calidad.

Aceite

¢ | 0os Z-PRO VUSP estan disefados especificamente para uso
con emulsion.

e Compatible con una amplia gama de materiales.

Caracteristicas del producto

Condiciones de corte recomendadas

Material Ve (m/min)

P1
P2
P3
P4
M

\N Para materiales no ferrosos

Acero de construccion 10+20
10+25
10+20
10+20
5+10
10+30

Parametros aplicativos

M3x0.5

Acero al carbono

Acero de media aleacién

Acero de alta aleacion

Acero inoxidable

Después de 250 roscas. |

2.5P 502X

(6HX)
TCTR

HSS-P

o G

P CLASS

COATING JIS

Roscado a mano

HTset ISP
IHT

-

Taladro

TCTR

Baja velocidad Media velocidad

VUSP

Ve < 25 m/min

/SP

AULSP

Material 1.0540 - Ck50

Desgaste reducido,

VUSP

| |
Desgaste

sin astillado

Profundidad
de rosca

Herramienta

4.5 mm convencional

reduCide

| Desgaéte impénante
| | |

Velocidad de corte | 20 m/min 0

Centro de

Maquina mecanizado vertical

Lubricante Emulsion

*

Excelente evacuacion de viruta

M8x1.25

1.4301 - AISI304 -

Material X 5 CrNi 18 10

Velocidad de corte | 10 m/min

Centro de

Maquina mecanizado vertical

Lubricante Emulsion

La exclusiva geometria del filo de corte
y de las ranuras garantiza una excelente
evacuacion de las virutas y un abundante
flujo de refrigerante.

P YAMAWA

|
| |
l l
300 400 500 600

(n° de roscas)

100 200

Excelente acabado de la rosca

=
En el roscado de 1.4301 - AISI 304 - X 5 CrNi
18 10, VUSP permite obtener un excelente
acabado de la rosca incluso cuando se
utiliza con emulsion.




VUSP E (1.5P)

? 1.5P

VUSP 1.5P machos helicoidales recubiertos Tipoce

Lubricante agujero

Roscado amano Taladro Baja vt md Media velocidad

¢ La longitud de la entrada es de 1,5 hilos, ideal para mecanizar VUSP
agujeros ciegos donde hay poco espacio entre la profundidad del B
agujero y la longitud total de rosca.

Emulsion

® Mayor duracién gracias al uso de aceros sinterizado HSSP Premium

Grade y al recubrimiento de ultima generacion. HTset ila SP > AU+SP

IHT

Aceite

® Una mejor evacuacion de viruta y mayor reduccion del esfuerzo de
corte, gracias a la especial geometria de las ranuras, garantizan una
larga duracion y roscas de excelente calidad.

e | 0s Z-PRO VUSP E(1.5P) estan disehados especificamente para uso
con emulsion.

e Compatible con una amplia gama de materiales.

Caracteristicas del producto

Condiciones de corte recomendadas

Material Ve (m/min)
=8 Acero de construccion 5+15
=74 Acero al carbono 5+15
=Y Acero de media aleacion 5+15
24 Acero de alta aleacion 5+10
M Acero inoxidable 35
Para materiales no ferrosos 5+20
Parametros aplicativos
M6 Superficie zona roscada
Material 1.0540 - Ck50
Profundidad Aguijero ciego, T o
de rosca 13 mm 3 S e
) ) =X o0
Velocidad de corte | 15 m/min c = ke
- e 53
L entro de
G mecanizado vertical 4 3
© ©
Lubricante Emulsion @5 = X
22 gs
se L e
ge ;R ge
e Piw . RIES i

VUSP E (1.5P) VUSP (2.5P)

P YAMAWA



VUSP CH

Machos helicoidales recubiertos con refrigeracion interior

502X
(6HX)

TCTR

e

Roscado amano Taladro Baja velocidad Media velocidad

Tipo de

Lubricante agujero

VUSP

Ve =25 m/min

® Mayor duracion gracias al uso de aceros sinterizado HSSP Premium
Grade y al recubrimiento de ultima generacion.

Emulsion

* Una mejor evacuacion de viruta y mayor reduccion del esfuerzo de
corte, gracias a la especial geometria de las ranuras, garantizan una

HTset ISP SP 5P || AU4+SP
larga duracion y roscas de excelente calidad.

IHT

Aceite

® Adecuado para corte con emulsion.
e E| diametro del agujero de refrigeracion interna esta optimizado para
favorecer una abundante lubricacion en la zona de roscado y reducir

asi el sobrecalentamiento y la soldadura, mejorando el desgaste y la e | a evacuacion de la viruta es suave, favoreciendo un roscado
calidad de la rosca interna. continuo y una alta fiabilidad del proceso.

Caracteristicas del producto

Condiciones de corte recomendadas Aplicacion con refrigerante interno

Material Ve (m/min)

SN Acero de construccion 10+20
=P8 Acero al carbono 10+25
=1 Acero de media aleacion 10+20

2 Acero de alta aleacion 10+20

e

M | Acero inoxidable 5+10 Expulsion con presion a 1,5 MPa  Expulsion con presion a 6 MPa
Para materiales no ferrosos 10+30 (15 Bar) (60 Bar)

Parametros aplicativos

M8x1.25

No hay senales de desgaste | ‘ ! ! ! ! ;guetgle
incluso después de VUSP CH — se’é’tﬁlr

5C 0
Profundidad | 16 mm 184 roscas. Macho Aparece un desgaste significativo joscando
de rosca (2D ciego) convencional " espués de 92 roscas. | |

| |
Velocidad
de corte

Material 1.7225 - 42CrMo4

0 50 100 150 200 250

(n° de roscas)

15 m/min

Centro de mecanizado
vertical (BT30)

Lubricante Emulsion FX-30 al 5 %

Méaquina

Avance Sincronizado

Diametro del

agujero previo | ©6-8mm

Forma de las virutas

Macho convencional VUSP CH
después de 92 roscas después de 184 roscas

h

o
2

e

Par de torsion (N-cm)
Esfuerzo (N)
2000 2000

Par de torsion (N-cm)
Esfuerzo (N)

1500 1500
1000 1000

500 / | 500

T e L,

i, i atie
o
el e e

Iﬂ
>

N AT P
S e e

A o S i

i

N

500 i A i
1000 1000 Después de roscar 184 agujeros Macho conven- VUSP CH
-1500 -1500 con el VUSP CH, el acabado de la cional después de después de
superficie sigue siendo excelente. 92 roscas 184 roscas

P YAMAWA



VUPO - VUPO LONG (LS)

w —_— - El3 5P 502X
i Hss-P !} m (6HY)
- TCTR

Machos helicoidales recubiertos con entrada corregida

P CLASS
TcTR | | IS ’

Tipo de

Lubricante | cio Roscado amano Taladro Baja velocidad Media velocidad

® Mayor duracion gracias al uso de aceros sinterizado HSSP Premium
Grade y al recubrimiento de ultima generacion.

Emulsion

[ vupo
e Una mejor evacuacion de viruta y mayor reduccion del esfuerzo de

Ve <30 m/min
corte, gracias a la especial geometria de las ranuras, garantizan una
larga duracion y roscas de excelente calidad.

HTset
IHT IPO PO AU+SL

Aceite

¢ Z-PRO VUPO esta disefiado para un uso con emulsion.

Caracteristicas del producto

Condiciones de corte recomendadas

Material Ve (m/min)

SN Acero de construccion 10+30
=P8 Acero al carbono 10+30
%1 Acero de media aleacion 10+30

228 Acero de alta aleacion 1025
M Acero inoxidable 5+15
Para materiales no ferrosos 10+40

Parametros aplicativos

M10x1.5 Suministro de refrigerante Calidad de la rosca

1.4301 - AIS| 304 -
X5 CrNi 18 10

Material

Velocidad de corte | 10 m/min

Centro de

Maquina mecanizado vertical

Lubricante Emulsion

El exclusivo disefo de las ranuras permite Gracias a la geometria de corte y al

un abundante suministro de refrigerante y un  revestimiento especial, se obtienen roscas

excelente control de las virutas. de excelente calidad incluso en el roscado
de 1.4301 - AISI 304 - X5 CrNi 18 10 con el
uso de emulsion.

M10x1.5 Desgaste después de 560 roscas

Material 1.0540 - Ck50

Profundidad
de rosca

20 mm (2D)

Velocidad de corte | 20 m/min

PP Centro de
Maquina mecanizado vertical Macho convencional
Lubricante Emulsion

P YAMAWA



= : 2.5P
vuspP FAUSNSNS=TITTT s ami E M

™ TIPO: VU_004 m [ TIPO: VU_005 m
K K
DCON DCON
T IT—T1 | =
- LU Ls - K o L s ‘
LF LF
- N
™ TIPO: VU_006 m
e :
THL s Lg' K
LF
@ En stock, O Consultar disponibilidad
M (theCraTnFEe) E(Er%? H&Iﬁ])@ Code (Tagng) (rH;) (nI?Im) (TmHmL) (rI#) (#i) D(ﬁgw (mlfn) (#ﬁ) NOF Type Stock
DIN 371
M2X0.4 IS02X(@HX) | 1.6 | 1.65 3101101021 25P 45 - 4 10 32 28 21 5 2 004 @
M2.2X0.45 IS02X(6HX) | 1.75 | 1.81 3101101024 25P 45 - 4 11 32 28 21 5 2 004 @
M2.3X0.4 IS02X(@GHX) | 1.9 | 1.95 3101101026 25P 45 - 4 11 32 28 21 5 2 004 @
M2.5X0.45 IS02X(BHX) | 2.1 | 2.11 3101101029 25P 50 - 4 15 32 28 21 5 2 004 @
M2.6X0.45 ISO2X(BHX) | 2.2 | 2.21 3101101032 25P 50 - 4 15 32 28 21 5 2 004 @
M3X0.5 IS02X(@BHX) | 2.5 = 2.56 3101101035 25P 56 - 5 18 34 35 27 6 3 004 @
M4Xo0.7 ISO2X6HX) = 3.3 3.38 3101101042 25P 63 - 7 21 38 45 34 6 3 004 @
M5X0.8 ISO2X(BHX) = 4.2  4.28 3101101049 25P 70 - 9 25 39 6 49 8 3 004 @
M6X1 1S02X(6HX) 5 | 509 3101101055 25P 80 - 11 30 45 6 49 8 3 004 @
M8X1.25 IS02X@6HX) | 6.8 | 6.85 3101101064 25P 190 - 12 35 47 8 62 9 3 005 @
M10X1.5 ISO2X6HX) = 8.5 8.6 3101101078 25P 100 - 13 39 525 10 8 11 3 005 @
M (tgl—gr;rnee) %ﬂ? H(g!g)@ Code (Iilw_'a%tg (nI:rE\) (nl;-rl;) ;Ir-nHmL) (I’Il_1lr£\) (nl;fq) %gz\‘ (mifn) (#fq) NOF  Type Stock
DIN 376
M12X1.75 IS02X(6HX) | 10.3 | 10.36 3101101088 25 110 - 15 - 56 9 7 10 3 006 @
M14X2 ISO2X6BHX) | 12 12.12 3101101100 25P 110 - 18 - 5 11 9 12 3 006 @
M16X2 ISO2X6HX) | 14 14.12 3101101114 25P 110 - 18 - 56 12 9 12 3 006 @
M18x2.5 ISO2X(6HX) | 15.5 15.63 3101101128 25P 125 - 20 - 64 14 11 14 4 006 @
M20x2.5 IS02X(6HX) | 17.5 17.63 3101101141 25P 140 - 20 - 71 16 12 15 4 006 @
M22x2.5 IS02X(BHX) | 19.5 | 19.63 3101101156 25P 140 - 20 - 71 18 145 17 4 006 @
M24x3 ISO2X(BHX) | 21 | 21.13 3101101167 25P 160 - 25 - 82 18 145 17 4 006 @
MF (tc]l—ecr;rr?ce) %zw()a H(g!g)@ Code (Iilw_'a%tg (nI:rE\) (nl;-rl;) ;Ir-nHmL) (I’Il-1lr£\) (nl;fq) D(rg%\‘ (mifn) (#fq) NOF | Type | Stock
DIN 371
M3X0.35 ISO2X(6HX) | 2.65 2.7 3101101036 25P 56 - 5 18 34 35 27 6 3 004 @
M4X0.5 ISO2X6HX) = 3.5  3.56 3101101043 25P 63 - 5 21 38 45 34 6 3 004 @
M5X0.5 ISO2X(6HX) = 4.5 = 4.56 3101101051 25P 70 - 6 25 39 6 49 8 3 004 @
M6X0.75 ISO2X(BHX) | 5.25 5.33 3101101056 25P 80 - 8 30 45 6 49 8 3 004 @
M6X0.5 ISO2X(6HX) = 5.5 @ 5.56 3101101057 25P 80 - 8 30 4 6 49 8 3 004 @

P YAMAWA




MF TCTR 5@ Hole @ Code THCHT  LF LT THL LU LS DCON K ' LK ' NOF Type | Stock

(tolerance) (mm) | (mm) (chamfer) ' (mm) | (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
DIN 374
M8X1 ISO2X(BHX) 7 7.09 3101101065 25P 90 - 12 - 46 6 49 3 006 e
M10X1.25 ISO2X(6HX) = 8.8 @ 8.85 3101101079 25p 100 - 13 - 51 7 55 3 006 e
M10X1 1S02X(6HX) 9 909 3101101080 25P 90 - 13 - 46 7 55 3 006 @
M12X1.5 ISO2X(6HX) | 10.5  10.6 3101101089 25p 100 - (15 - 51 9 7 10 3 006 @
M12X1.25 ISO2X(6HX) | 10.8 10.85 3101101090 25p 100 - 15 - 51 9 7 10 3 006 @
M14X1.5 ISO2X(BHX) | 12.5 126 3101101102 25P 100 - 14 - 51 11 9 12 3 006 @
M16X1.5 ISO2X(6HX) | 14.5 14.6 3101101116 25P 100 - 14 - 51 12 9 12 3 006 @
M18x1.5 ISO2XEHX) | 16.5  16.6 3101101130 25P 110 - 14 - 5 14 11 14 3 006 @
M20x1.5 IS02X(6HX) | 18.5  18.6 3101101144 25p 125 - 14 - 64 16 12 15 3 006 @
M22x1.5 ISO2X(6HX) | 20.5  20.6 3101101158 25P 125 - 14 - 64 18 145 17 3 006 @
M24x1.5 ISO2X(6HX) | 22.5 226 3101101170 25P 140 - 18 - |71 18 145 17 3 006 @
UNC (ujl—g;rnlie) SE%)@ H(?rlsw)g Code (Itﬁg (nI:rE‘\) (nl;-lr-n) ;Ir-nHmL) (rI#\) (n|;§1) D(r%?qz\‘ (m|$n) (nlgﬁ) NOF | Type | Stock
DIN 371
No.5-40UNC 2BX 26 264 3101103021 25P 56 - 5 18 34 35 27 6 2 004 @
No.6-32UNC 2BX 28 283 3101103023 25P 56 - 7 19 32 4 3 6 2 004 @
No.8-32UNC 2BX 3.4 347 3101103029 25P 63 - 7 21 38 45 34 6 2 004 @
No.10-24UNC 2BX 389 39 3101103039 25P 70 - 9 24 39 6 49 8 2 004 @
No.12-24UNC 2BX 45 453 3101103047 25P 80 - 9 28 45 6 49 8 2 004 @
1/4-20UNC 2BX 51 519 3101103058 25p 80 - 11 30 42 7 55 8 2 004 @
5/16-18UNG 2BX 6.6 6.65 3101103071 25P 90 - 12 35 47 8 62 9 3 005 @
3/8-16UNC 2BX 8 807 3101103082 25P 100 - 13 39 5 9 7 10 3 005 @
UNC (tgl-g;rnl?:e) EE?? H(g!;)@ Code lrﬁg (nI:rE\) (nl;-rrn) ;Ir-nHmL) (rl:wlr;l\) (nl;gm) D(rggg\‘ (mlfn) (nlgﬁ) NOF | Type Stock
DIN 376
7/16-14UNC 2BX 9.4 945 3101103098 25P 100 - 13 - 51 8 62 9 3 006 @
1/2-13UNC 2BX 10.9 10.91 3101103111 25p 110 - 15 - 5 9 7 10 3 006 @
9/16-12UNC 2BX 122 12.33 3101103126 25P 110 - 18 - 56 11 9 12 3 006 @
5/8-11UNC 2BX 136 13.75 3101103138 25P 110 - 18 - 56 12 9 12 3 006 @
UNF oo | oo v Code oo | )| o) (o oo ) oy oy oy NOF Type | Stock
DIN 371
No.5-44UNF 2BX 2.7 | 2.69 3101103022 25P 56 - 5 18 34 35 27 6 2 004 @
No.6-40UNF 2BX 29 297 3101103024 25p 56 - 7 19 32 4 3 6 2 004 @
No.8-36UNF 2BX 35  3.55 3101103030 25P 63 - 7 20 38 45 34 6 2 004 @
No.10-32UNF 2BX 41 412 3101103041 25P 70 - 9 24 39 6 49 8 2 004 @
No.12-28UNF 2BX 46 467 3101103048 25P 80 - 9 28 45 6 49 8 2 004 @
1/4-28UNF 2BX 55  5.53 3101103062 25P 80 - 11 30 42 7 55 8 2 004 @

P YAMAWA



VUSP _ 25p
LONG (JIS) — - ConTING E M | Taw

[~ TIPO: VU_010 7 [~ TIPO: VU_011 .
DCON| K DCON | K
=== ] ; = |
THL M 1 M
LW LS LTHL Ls
LF " LF " ’
- - » - w

@ En stock, O Consultar disponibilidad, © Comprobar la disponibilidad de stock UE

M (theCraTche) %1? H&Iﬁ])@ Code (Tagng) (rhrE\) (TmHmL) (rlr_1lr-Tji) (#i) D(g%N (me) (rhE\) NOF | Type  Stock
JIs
M3X0.5 P2 25 256 2101101035 25P 100 5 18 40 4 32 6 3 010 e
M4X0.7 P2 33  3.38 2101101042 25P 100 7 21 40 5 4 7 3 010 @
M5X0.8 P2 42 428 2101101049 25P 100 9 25 40 55 45 7 3 010 e
M6X1 P2 5 509 2101101055 25P 100 11 30 40 6 45 7 3 010 @
M8X1.25 P3 6.8  6.85 2101101064 25P 150 12 - 50 62 5 8 3 01 e
M10X1.5 P3 85 86 2101101078 25P 150 13 - 50 7 55 8 3 01 e
M12X1.75 P4 10.3 10.36 2101101088 25P 150 15 - 50 85 65 9 3 01 e
M14X2 P4 121212 2101101100 25P 150 18 - 60 105 8 11 3 011 O
M16X2 P4 14 1412 2101101114 25P 150 18 - 60 125 10 13 3 011 @
MF (tc;ll—eg:r;rnFEe) E&ﬁ(}b H(?nli)@ Code lﬁ'aﬁ'?ef) (rhan) (TmHmL> (rlr_wyn) (nlﬁ) D(g%N (me) (#ﬁ) NOF  Type Stock
JIs
M3X0.35 P2 265 2.7 2101101036 25P 100 5 18 40 4 32 6 3 010 O
M4X0.5 P2 35  3.56 2101101043 25P 100 5 21 40 5 4 7 3 010 O
M5X0.5 P2 45 | 456 2101101051 25P 100 6 25 40 55 45 7 3 010 O
M6X0.75 P2 525 5.33 2101101056 25P 100 8 30 40 6 45 7 3 010 o
M6X0.5 P2 55 | 5.56 2101101057 25P 100 8 30 40 6 45 7 3 010 O
M8X1 P3 7 7.09 2101101065 25P 150 12 - 50 62 5 8 3 o011 o
M10X1.25 P3 8.8 885 2101101079 25p 150 13 - 50 7 55 8 3 o o
M10X1 P3 9 9.9 2101101080 25p 150 13 - 50 7 55 8 3 oM O
M12X1.5 P3 10.5 10.6 2101101089 25P 150 15 - 50 85 65 9 3 o o
M12X1.25 P3 10.8  10.85 2101101090 25P 150 15 - 50 85 65 9 3 o1 o
M14X1.5 P3 125 126 2101101102 25P 150 14 - 60 105 8 M 3 01 o
M16X1.5 P3 145 146 2101101116 25P 150 14 - 60 125 10 13 3 011 O

P YAMAWA



PSR §  ASSS TS o B (122
(1.5P) Al
™ TIPO: VU_004 m [ TIPO: VU_005 m
K K
DCON DCON
T T—TT 1 =
= LU LS - K o L s ‘
LF LF
™ TIPO: VU_006 .
e :
LF
@ En stock, O Consultar disponibilidad
M (tJeCraTnFEe) E(rﬁ? I-i(?nlz)‘3 Code (Taﬂ;g) (#an) (rrI?Iw) (TmHmL) (rI#) (rhi) D(ﬁg{“ (mlfn) (rhﬁ) NOF Type Stock
DIN 371
M3X0.5 ISO2X(BHX) = 2.5 = 2.56 3103101035 15P 56 - 5 18 34 35 27 6 3 004 @
M4X0.7 IS02X(@6HX) 3.3 | 3.38 3103101042 15P 63 - 7 21 38 45 34 6 3 004 @
M5X0.8 ISO2X(6HX) = 4.2  4.28 3103101049 15 70 - 9 25 39 6 49 8 3 004 @
M6X1 IS02X(6HX) 5 509 3103101055 15 80 - 11 30 45 6 49 8 3 004 @
M8X1.25 IS02X(@6HX) 6.8  6.85 3103101064 15P 90 - 12 35 47 8 62 9 3 005 @
M10X1.5 ISO2X(@BHX) 8.5 8.6 3103101078 15P 100 - 13 39 525 10 8 11 3 005 @
M ML g Code Charvan | () () (v (o) ey mmy |y NOF Type Stock
DIN 376
M12X1.75 IS02X(6HX) | 10.3 | 10.36 3103101088 1P 110 - (15 - 5 9 7 10 3 006 @
M14X2 1S02X(6HX) 12 1212 3103101100 15P 110 - 18 - 56 11 12 3 006 @
M16X2 1S02X(6HX) 14 1412 3103101114 15P 110 - 18 - 56 12 12 3 006 @
MF o) | o | Code O L L DCON K K| NOF Type Stock
DIN 371
M3X0.35 ISO2X(6HX) | 2.65 2.7 3103101036 15 5 - 5 18 34 35 27 6 3 004 O
M4X0.5 ISO2X(6HX) = 3.5 = 3.56 3103101043 15 63 - 5 21 38 45 34 6 3 004 O
M5X0.5 ISO2X(6HX) = 4.5 = 4.56 3103101051 15 70 - 6 25 39 6 49 8 3 004 O
M6X0.75 ISO2X(6HX) | 5.25 5.33 3103101056 15 80 - 8 30 45 6 49 8 3 004 O
M6X0.5 ISO2X(6HX) = 5.5 @ 5.56 3103101057 15P 80 - 8 30 4 6 49 8 3 004 O
MF (tJeCraTnFEe) EE%(}Z’ I-i(?nlg)‘a Code (Irl:ﬂ;g) (#an) (nI?Iw) (TmHmL) (rl#rﬂ\) (rt?w) D(ggg\l (mlfn) (rtﬁ) NOF  Type Stock
DIN 374
M8X1 1S02X(6HX) 7 709 3103101065 15P 90 - (12 - 46 6 49 8 3 006 @
M10X1.25 IS02X@6HX) 8.8  8.85 3103101079 1P 100 - 13 - 51 7 55 8 3 006 @
M10X1 IS02X(6HX) 9 909 3103101080 15 90 - 13 - 46 7 55 8 3 006 @
M12X1.5 IS02X(@6HX) | 10.5  10.6 3103101089 1P 100 - (15 - 51 9 7 10 3 006 @
M12X1.25 IS02X(6HX)  10.8 ' 10.85 3103101090 1P 100 - 15 - 51 9 7 10 3 006 @
M14X1.5 ISO2XBHX) | 12.5  12.6 3103101102 1P 100 - 14 - 5 11 9 12 3 006 @
M16X1.5 ISO2X(6HX) | 14.5 14.6 3103101116 1P 100 - 14 - 51 12 9 12 3 006 @

P YAMAWA



) 2.5P 1502X
VUSP CH - (IR e ) ] 3 e
v TCTR
[~ TIPO: VU_007 m [~ TIPO: VU_008 m
K K
DCON DCON
THL LK THL L&, K
LS
LU LS K Ly
LF LF
[~ TIPO: VU_009 m
DCON K
THL LS ng K
LF
@ En stock, O Consultar disponibilidad
TCTR S50 Hole @ THCHT | LF LT THL LU LS DCON K & LK
M (tolerance) (mm) (g’\i) Code (chamfer) = (mm) | (mm) | (mm) (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) NOF | Type ' Stock
DIN 371
M6X1 1S02X(6HX) 5 | 5.09 3201101055 25P 80 - 11 30 45 6 49 8 3 007 @
M8X1.25 IS02X(6HX) 6.8  6.85 3201101064 25P 90 - 12 35 47 8 62 9 3 008 @
M10X1.5 IS02X(6HX) 8.5 | 8.6 3201101078 25P 100 - 13 39 525 10 8 11 3 008 @
TCTR @ Hole @ THCHT | LF LT THL LU LS DCON K & LK
M (tolerance) %) ((r)ni) Code (chamfer)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) NOF Type Stock
DIN 376
M12X1.75 IS02X(6HX)  10.3 | 10.36 3201101088 2P 110 - 15 - 56 9 7 10 3 009 @
M14X2 1S02X(6HX) 12 1212 3201101100 25P 110 - 18 - 5 11 9 12 3 009 @
M16X2 ISO2X@BHX) | 14 | 14.12 3201101114 25p 110 - 18 - 5 12 9 12 3 009 @
TCTR @ Hole @ THCHT | LF LT THL LU LS DCON K & LK
MF (tolerance) %21) (mm) Code (chamfer) | (mm) | (mm) (mm) | (mm) (mm) (mm)  (mm) (mm) NOF Type Stock
DIN 374
M8X1 1S02X(6HX) 7 7.09 3201101065 25P 9 - 12 - 46 6 49 3 009 e
M10X1.25 ISO2X(6HX) 8.8  8.85 3201101079 25P 100 - 13 - 51 7 55 3 009 e
M10X1 IS02X(6HX) 9 909 3201101080 2P 90 - 13 - 46 7 55 3 009 e
M12X1.5 1S02X(6HX)  10.5  10.6 3201101089 2P 100 - 15 - 51 9 7 10 3 009 @
M12X1.25 IS02X(6HX)  10.8 | 10.85 3201101090 2P 100 - 15 - 51 9 7 10 3 009 @
M14X1.5 ISO2X(6HX) 125  12.6 3201101102 25P 100 - 14 - 51 11 9 12 3 009 @
M16X1.5 IS02X@BHX) | 145  14.6 3201101116 25P 100 - 14 - 51 12 9 12 3 009 @

P YAMAWA



VUPO T T LT
[ TIPO: VU_001 m [ TIPO: VU_002 m
K
— ocon ;
.EJ LK K J v _
THL LS THL LK
LU LU Ls K
LF LF
[ TIPO: VU_003 m
e &
THL s LK K
LF
@ En stock, O Consultar disponibilidad
M (tJeCFaTnFEe) E&%ﬁ(}b H(gwli)g Code lﬁ'aﬁ'fg (nEan) (TmHmL> (rIT_wyn) (rk?ﬁ) IZ%E‘%N (me) (kﬁ) NOF  Type Stock
DIN 371
M2X0.4 IS02X(@GHX) | 1.6 | 1.65 3102101021 5P 45 8 - 32 28 21 5 2 001 e
M2.2X0.45 IS02X(BHX) | 1.75 | 1.81 3102101024 5P 45 9 - 32 28 21 5 2 001 e
M2.3X0.4 IS02X(@BHX) | 1.9 | 1.95 3102101026 5P 45 9 - 32 28 21 5 2 001 e
M2.5X0.45 IS02X(BHX) | 2.1 | 2.11 3102101029 5P 50 8 15 33 28 21 5 2 001 e
M2.6X0.45 IS02X(BHX) = 2.2 | 2.21 3102101032 5P 50 8 15 33 28 21 5 2 001 e
M3X0.5 IS02X(BHX) | 2.5 = 2.56 3102101035 5P 5 9 18 34 35 27 6 3 001 e
M4X0.7 IS02X(@6HX) | 3.3 | 3.38 3102101042 5P 63 13 21 38 45 34 6 3 001 e
M5X0.8 ISO2X(6HX) = 4.2 4.28 3102101049 5P 70 14 25 39 49 8 3 001 e
M6X1 1S02X(6HX) 5 509 3102101055 5P 80 15 30 45 49 8 3 001 e
M8X1.25 IS02X(6HX) 6.8  6.85 3102101064 5P 9 19 35 47 62 9 3 002 e
M10X1.5 ISO2X(@BHX) 8.5 8.6 3102101078 5P 100 23 39 525 10 8 11 3 002 e
M (t;II-eCr;rr?ce) %ﬂ(}b H(g!s})@ Code (-[rl:‘agntg; (rkri) ;Ir-nHmL) (rl#) (rlﬁrsn) D(g%N (me) (r&ﬁ) NOF | Type | Stock
DIN 376
M12X1.75 IS02X(6HX) | 10.3 | 10.36 3102101088 5P 10 26 - 56 9 7 10 3 003 @
M14X2 ISO2X(@BHX) | 12 12,12 3102101100 5p 10 26 - 56 11 9 12 3 003 @
M16X2 ISO2X@BHX) | 14 | 14.12 3102101114 5P 10 26 - 5 12 9 12 3 003 @
M18X2.5 IS02X(6HX) | 15.5 | 15.63 3102101128 5P 125 33 - 64 14 11 14 3 003 @
M20X2.5 ISO2X(GHX) | 17.5 ' 17.63 3102101141 5P 140 33 - 71 16 12 15 3 003 @
M22X2.5 ISO2X(BHX) | 19.5 ' 19.63 3102101156 5P 140 33 - 71 18 145 17 3 003 @
M24X3 IS02X(6HX) 21 2113 3102101167 5P 160 37 - 82 18 145 17 3 003 @
MF (t;II-eCr;rr?ce) %ﬂ(}b H(g!s})@ Code (-[rllgntg; (rkri) ;Ir-nHmL) (rl#) (rlﬁrsn) D(g%N mm)  mm NOF Type Stock
DIN 371
M3X0.35 ISO2X(BHX)  2.65 2.7 3102101036 5P 5 65 18 34 35 27 6 3 001 e
M4X0.5 ISO2X6HX) = 3.5 = 3.56 3102101043 5P 63 9 21 38 45 34 6 3 001 @
M5X0.5 ISO2X(6HX) = 4.5 = 4.56 3102101051 5P 70 9 25 39 49 8 3 001 @
M6X0.75 IS02X(6HX) | 5.25  5.33 3102101056 5P 80 15 30 45 49 8 3 001 e
M6X0.5 ISO2X6HX) = 5.5 @ 5.56 3102101057 5P 80 9 30 45 49 8 3 001 e

P YAMAWA



MF TCTR 5@ Hole @ Code THCHT = LF  THL LU LS DCON K LK | NOF Type | Stock

(tolerance) (mm) | (mm) (chamfer) = (mm)  (mm) ' (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
DIN 374
M8X1 1S02X(6HX) 7 7.09 3102101065 5P 9 19 - 44 6 49 8 3 003 @
M10X1.25 ISO2X(6HX) = 8.8  8.85 3102101079 5P 100 23 - | 51 7 55 8 3 003 e
M10X1 IS02X(6HX) 9 909 3102101080 5P 9 19 - 46 7 55 8 3 003 @
M12X1.5 ISO2X(6HX) | 10.5  10.6 3102101089 5P 100 21 - 5 9 7 10 3 003 @
M12X1.25 ISO2X(6HX) | 10.8 10.85 3102101090 5P 100 21 - 51 9 7 10 3 003 @
M14X1.5 IS02X(6HX) | 125 126 3102101102 5P 100 21 - 5 M 9 12 3 003 @
M16X1.5 ISO2X(6HX) | 14.5 14,6 3102101116 5P 100 21 - 5 12 9 12 3 003 @
M18X1.5 ISO2X(6HX) | 16.5 16.6 3102101130 5P 10 24 - 5 14 11 14 3 003 @
M20X1.5 ISO2X(6HX) | 18.5 18.6 3102101144 5P 125 24 - 64 16 12 15 3 003 @
M22X1.5 ISO2X(BHX) | 20.5 20.6 3102101158 5P 125 24 - 64 18 145 17 3 003 @
M24X1.5 ISO2X(BHX) | 22.5 226 3102101170 5P 140 27 - 71 18 145 17 3 003 @
e O M ™ THOHT LF)THL W LS DCON K LK NOF Type  Stock
DIN 371
No.5-40UNC 2BX 26 264 3102103021 5P 5 11 18 34 35 27 6 2 001 @
No.6-32UNC 2BX 28 283 3102103023 5P 5 11 19 32 4 3 6 2 001 e
No.8-32UNC 2BX 34 347 3102103029 5P 63 13 21 38 45 34 6 2 001 e
No.10-24UNC 2BX 3.89 39 3102103039 5P 70 14 24 39 6 49 8 2 001 @
No.12-24UNC 2BX 45 453 3102103047 5P 80 15 28 45 6 49 8 3 001 e
1/4-20UNC 2BX 51 519 3102103058 5P 80 15 30 42 7 55 8 3 001 @
5/16-18UNGC 2BX 6.6 6.65 3102103071 5P 90 19 35 47 8 62 9 3 002 @
3/8-16UNC 2BX 8 807 3102103082 5P 100 23 39 54 9 7 10 3 002 @
UNC (tt;ll—ganie) %? H(?nlgw)g Code (-Efigngg (nEan) (TmHmL) (rlr_#rjw) (#Z) D(gg)N (me) (#ﬁ) NOF | Type | Stock
DIN 376
7/16-14UNC 2BX 9.4 945 3102103098 5P 00 23 - 51 8 62 9 3 003 e
1/2-13UNC 28X 109 10.91 3102103111 5P 110 26 - 5 9 7 10 3 003 @
9/16-12UNC 28X 122 12.33 3102103126 5P 110 26 - 5% 11 9 12 3 003 @
5/8-11UNC 2BX 136 13.75 3102103138 5P 110 26 - 5 12 9 12 3 003 @
3/4-10UNC 2BX 16.6 167 3102103161 5P 125 33 - 64 14 11 14 3 003 @
7/8-9UNC 2BX 19.6  19.61 3102103181 5P 140 33 - 71 18 145 17 3 003 @
UNF (t;l;gme) %1? H(%Ig)@ Code (Tcthn'?J) (mLEw) ;Ir-nHmL) (II#) (nEEw) D(g%N (me) (#ﬁ) NOF | Type | Stock
DIN 371
No.5-44UNF 2BX 2.7 2.69 3102103022 5P 5 11 18 34 35 27 6 2 001 @
No.6-40UNF 2BX 29 297 3102103024 5P 5 11 19 32 4 3 6 2 001 e
No.8-36UNF 2BX 35 355 3102103030 5P 63 13 21 38 45 34 6 2 001 @
No.10-32UNF 2BX 41 412 3102103041 5P 70 14 24 39 6 49 8 2 001 e
No.12-28UNF 2BX 46 467 3102103048 5P 80 15 28 45 6 49 8 3 001 e
1/4-28UNF 2BX 55 | 553 3102103062 5P 80 15 30 42 7 55 8 3 001 e
UNF (tgl-g;rrie) Eﬁi)@ H(omlg)ﬂ Code (-lc—rtﬂje-g (nI;rE'\) ;Ir-nHmL) (rIRLan) (rlﬁi) D(g%N (m}fn) (nl'-\ﬁ) NOF  Type Stock
DIN 374
5/16-24UNF 2BX 6.9 6.97 3102103074 5P 9 19 - 46 6 49 8 3 003 @
3/8-24UNF 2BX 85 857 3102103085 5P 100 23 - 51 7 55 8 3 003 @
7/16-20UNF 2BX 9.9 996 3102103101 5P 00 23 - 51 8 62 9 3 003 e
1/2-20UNF 2BX 115 11.54 3102103115 5P 100 21 - 51 9 7 10 3 003 @
9/16-18UNF 28X 129 13 3102103129 5P 100 21 - 5 11 9 12 3 03 e
5/8-18UNF 2BX 145 146 3102103142 5P 100 21 - 5 12 9 12 3 003 e
3/4-16UNF 2BX 17.5 17.59 3102103164 5P 10 24 - 56 14 11 14 3 003 @
7/8-14UNF 2BX 20.5 20.57 3102103184 5P 125 24 - 64 18 145 17 3 003 @

P YAMAWA



VUPO _ 5P
T R I e v

™ TIPO: VU_012 - ™ TIPO: VU_013 -
DCONl K DCON, K
THL | THL, ‘ |
Lo i LS K . LS K
L LF ) L LF ]
™ TIPO: VU_014 -
DCON | K
S s S —
K
_THL J LS
) LF

@ En stock, O Consultar disponibilidad, © Comprobar la disponibilidad de stock UE

M (tJe(?aTnFEe) Efrﬁ()a H(gwli)g Code (Irl:ﬂ;g) (nEan) (TmHmL) (rIT_wyn) (rk?ﬁ) IZ%S‘%N (me) (kﬁ) NOF  Type Stock
JIs
M3X0.5 P2 25 256 2102101035 25P 100 9 18 40 4 32 6 3 012 e
M4X0.7 P3 33  3.38 2102101042 25P 100 11 21 40 5 4 7 3 02 @
M5X0.8 P3 42 428 2102101049 25P 100 13 25 40 55 45 7 3 02 @
M6X1 P3 5  5.09 2102101055 25P 100 15 30 40 6 45 7 3 012 @
M8X1.25 P3 6.8  6.85 2102101064 25P 150 19 - 50 62 5 8 3 014 @
M10X1.5 P3 85 86 2102101078 25P 150 23 - 50 7 55 8 3 014 @
M12X1.75 P4 10.3 10.36 2102101088 25P 150 26 - 50 85 65 9 3 014 @
M14X2 P4 121212 2102101100 25P 150 26 - 60 105 8 M 3 014 O
M16X2 P4 14 1412 2102101114 25P 150 26 - 60 125 10 13 3 014 @
MF (tgl—gr;rnee) %ﬂ? H(g!g)@ Code (Iilw_'a%tg (rkrf'l) ;Ir-nHmL) (rl;\lri) (rlﬁa) D(g%N (me) (#51) NOF | Type Stock
JIs
M3X0.35 P2 265 27 2102101036 25P 100 65 18 40 4 32 6 3 013 O
M4X0.5 P2 35 | 3.56 2102101043 25P 100 9 21 40 5 4 7 3 013 O
M5X0.5 P2 45 456 2102101051 25P 100 9 25 40 55 45 7 3 013 O
M6X0.75 P2 525 5.33 2102101056 25P 100 15 30 40 6 45 7 3 012 o
M6X0.5 P2 55 | 556 2102101057 25P 100 9 30 40 6 45 7 3 013 O
M8X1 P3 7 709 2102101065 25P 150 19 - 50 62 5 8 3 014 o
M10X1.25 P3 88 885 2102101079 25P 150 23 - 50 7 55 8 3 014 o0
M10X1 P3 9 9.9 2102101080 25P 150 23 - 50 7 55 8 3 014 O
M12X1.5 P3 10.5 10.6 2102101089 25P 150 26 - 50 85 65 9 3 014 o
M12X1.25 P4 10.8 10.85 2102101090 25P 150 26 - 50 85 65 9 3 014 o
M14X1.5 P3 125 126 2102101102 25P 150 26 - 60 105 8 M 3 014 o
M16X1.5 P3 145 146 2102101116 25P 150 26 - 60 125 10 13 3 014 O

P YAMAWA



Ejemplos de aplicacion

Material

VUSP mecanizado Condiciones de uso / Rendimiento Notas
Tamanfo Material Aguiero - Longitud de Méaauina| V¢ A Lubricante Puracion Rendimiento de la competencia
(dureza) p(rrfn\:l)o la (fj)ca aquUINg | (¢ min VelneE upricante = o occas) *Pieza mecanizada
1.2379 - X155Cr- ,
) 8 . . . Reemplazado por astillado
M4x0.7 VMo12 1 -K110| 3.3 (2D) NC 10 | Sincronizado | Emulsiéon | 500 despuss de 400 roscas
(25 HRC)
1.7220 - 15 . . . Rotura por enredo después de
M5x0.8 34CrMo4 4.2 (D) NC 4 Tornillo patrén| Emulsion | 1.400 | {5 5o
20 . . s Reemplazado por astillado
M8x1.25 GG700 6.8 (2.5D) NC 20 | Sincronizado | Emulsion | 1.500 despuss de 1.000 roscas
1.4301 - AISI 304 16 . . . Astillado después de
M8x1.25 X5CrNi18 10, 67 (2D) NC 15 | Sincronizado | Emulsion | 1.390 | 5oy oo
1.0044 - 16 . . . Duracion 800 roscas
M8x1.25 St 44-2 6.8 (2D) NC 30 | Sincronizado | Emulsién | 1.500 *Culata
1.0540 - 16 . . . ”
M8x1.25 CK50 6.8 (2D) NC 15 | Sincronizado | Emulsiéon | 900 | Duracién 700 roscas
M10x1.5 1.0044 - 8.5 19 NC 10 | Sincronizado | Emulsion | 1.500 | Duracion irregular
St 44-2 (1.5D)
M12x1.75 1.0044 - 104 24 NC 12 | Sincronizado | Emulsién | 2.800 Astillado y rotura después de
' St 44-2 ' (2D) ' 2.000 roscas
M PVG 18 Reemplazado para control
12x1.75 .- 10.3 NC 19 | Sincronizado | Emulsion | 5.000 | con tampdn después de
(termopléstico) (1.8D) 3.000 roscas
060 Reemplazado para control
1.7 - 24 . . . con tampon después de
M12x1.75 15CMo 10.3 (2D) NC 7| Sincronizado | Emulsién | 800 | g4y Jcsoc
*Pieza maquina (husillo)
1.1191 - 24 No Aceite .
M12x1.75 ca5 10.8 (2D) Taladro | 5.6 sincronizado | (spray) 1.100 | Duracién 1.000 roscas
1.7220 - o1 Rotura después de 10 roscas
M14x2 34CrMo4 121 (1.6D) NC 10 | Sincronizado | Aceite 150 | debido a enredo
(35 HRQ) ' *Eje
14191 - 30 Reemplazado para control
M16x1.5 'C45 14.5 (2D) NC 20 | Sincronizado | Emulsién | 1.900 | con tampdn después de

1.500 roscas

P YAMAWA



Material . -
VUPO mecanizado Condiciones de uso / Rendimiento Notas
Taman Material Agujero | Longitud de Méauina | Ve A Lubricante Puracion Rendimiento de la competencia
amano (dureza) p(rrfn\:;o la (frf)ca aquina | - vance ubricante = 72 *Pieza mecanizada
1.7225 - 6 Duracion inestable y mal
M3x0.5 42CrMo4 2.5 (2D) N/C 5.6 | Sincronizado | Emulsion | 1.260 |acabado
(B0HRC) *Brida
1.1191 - C45 9 . . . .
M3x0.5 (25HRC) 2.5 3D) NC 10 | Sincronizado | Emulsion | 500 | Duracion 400 roscas
1.4301 - AISI 304 10 . . . Reemplazado por desgaste de
M4x0.7 -X5CrNi 18 10 8.3 (2.5D) NC 10 | Sincronizado | Emulsion | 830 entrada después de 300 roscas
3.3523 - AMg2,5 12 . . . Duracién 1.000 roscas
M4x0.7 ~A5052 3.4 3D) NC 12 | Sincronizado | Emulsion | 1.500 *Componente médico
1.1170 - 9 . . . Duracion 3.400 roscas
M6x1 58Mn6 5.1 (1.5D) NC 20 | Sincronizado | Emulsién | 4.500 *Cubo de la rueda
Reemplazado por desgaste
1.4305 - AISI303 12 . . o y astillado después de
M8x1.25 _Xj0omNSisg 68 (1.5D) NC 11 | Sincronizado | Emulsion | 33.000 10.000 roscas
*Tuerca
11191 - o5 Rotura después de
M10x1.5 ’ 8.5 NC 7.5 | Sincronizado | Emulsién | 3.600 | 1.000 roscas
C45 (2.5D) *Biela
1.7262 - 24 . . 2 Reemplazado por astillado
M12x1.75 15CiMo 10.3 (2D) NC 15 | Sincronizado | Emulsion | 1.000 despugs de 700 roscas
1.7225 - 30 Reemplazado por astillado
M12x1.75 42CrMo4 10.4 (2.5D) NC 11 | Sincronizado | Emulsion | 650 despugs de 420 roscas
(30HRQC)
1.1191 - 36 No e .
M12x1.25 cas 10.2 (D) NC 30 | dincronizado | EMulsion | 1.100 | Duracion irregular
M12x1.25 1.1154 - 10.8 24 NC 15 | Sincronizado | Emulsion | 1.500 | Duracién 1000 roscas
' C42D2 ' (2D) '
ADVERTENCIAS

 Las herramientas pueden astillarse durante el uso. Usar gafas de proteccion para evitar lesiones.

o Utilizar las herramientas con las condiciones de roscado adecuadas.

* No usar guantes. La tela del guante se podria enganchar en el filo de corte de la herramienta en rotacion.

 Usar zapatos de proteccion para evitar lesiones por la caida de herramientas pesadas y afiladas.

® Asegurarse de que la herramienta esté bien apretada en el husillo para evitar vibraciones y desviaciones.

® Asegurarse de que la pieza que Se va a roscar esté bien sujeta y no pueda moverse durante el mecanizado. No utilizar herramientas
desgastadas o dafiadas.

e Evitar que se produzcan llamas y calor excesivo durante el mecanizado.

JOA-QMA14664  JQA-EM3465

P YAMAWA



YAMAWA SRS

Via Don F. Tosatto 8 - 30174 Mestre - Venezia, ltaly - t. +39 041 952.543 - f. +39 041 50.44.216 - info@yamawa.eu - www.yamawa.eu



